
Tableau 5

Q19C

Revenu en milliers de $

< 20 20 - 35 35 - 60 > 60

L’Europe est une menace 
économique? 

menace 47% 42% 50% 54%
pas de menace 53% 58% 50% 46%

La Chine est une menace 
economique? 

menace 28% 26% 19% 24%
pas de menace 72% 74% 81% 76%

L'URSS est une menace 
environnementale? 

menace 41% 39% 37% 39%
pas de menace 59% 61% 63% 61%

É.-U. sont une menace 
environnementale? 

menace 88% 87% 91% 91%
pas de menace 12% 1 3% 9% 9%

Le Japon est une menace 
environnementale? 

menace 27% 23% 31% 29%
pas de menace 73% 77% 69% 71%

L’Europe est une menace 
environnementale? 

menace 22% 18% 21% 15%
pas de menace 78% 82% 79% 85%

La Chine est une menace 
environnementale? 

menace 21% 17% 21% 18%
pas de menace 79% 83% 79% 82%
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